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高成长企业股票怎么估值：原始股转让税收有多少？-股
识吧

一、如何评估股票的价值

股权评估股权转让过程中，股权价值评估方法①收益现值法，用收益现值法进行资
产评估的，应当根据被评估资产合理的预期获利能力和适当的折现率，计算出资产
的现值，并以此评定重估价值。
②重置成本法，用重置成本法进行资产评估的，应当根据该项资产在全新情况下的
重置成本，减去按重置成本计算的已使用年限的累积折旧额，考虑资产功能变化、
成新率等因素，评定重估价值；
或者根据资产的使用期限，考虑资产功能变化等因素重新确定成新率，评定重估价
值。
③现行市价法，用现行市价法进行资产评估的，应当参照相同或者类似资产的市场
价格，评定重估价值。
④清算价格法，用清算价格法进行资产评估的，应当根据企业清算时其资产可变现
的价值，评定重估价值。
股权转让价格评估方法股权转让价格应该以该股权的市场价值作为基准。
公司价值估算的基本方法：1、 比较法（可比公司法、可比市场法）：2、
以资产市场价值为依据的估值方法：典型的房地产企业经常用的重估净资产法；
3
、以企业未来赢利折现为依据的评估方法：是目前价值评估的基本和最主流方法。
具体来说有：股权自由现金流量（FCFE）、公司自由现金流（FCFF）、经济增加
值（EVA）、调整现值法（APV）、三阶段股利折现模型（DDM）等。
以上估值的基本原理都是基本一致的,即通过一定的处理方法把企业或股权的未来
赢利折现。
其中公司自由现金流量法（FCFF）、经济增加值（EVA）模型应用最广,也被认为
是目前最合理有效的,而且可操作性很强的估值方法。
公司价值估算方法的选择,决定着本公司与PE合作之时的股份比例。
公司的价值是由市场对其收益资本化后得到的资本化价值来反映的。
市盈率反映的是投资者将为公司的盈利能力支付多少资金。
一般来说,在一个成熟的市场氛围里,一个具有增长前景的公司,其市盈率一定较高；
反之,一个前途暗淡的公司,其市盈率必定较低。
按照经济学原理,一项资产的价值应该是该资产的预期收益的现值或预期收益的资
本化。
所以,对该股权资产的定价,采取市盈率定价法计算的结果能够真实体现出其的价值
。
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二、如何确定一支股票的价格是被高估的还是低估的？？如何对
一支股票进行估价？？

对公司产品、经营、管理、服务进行研究参考同行业公司，估算出公司的总价值，
按照适当的市盈率估算股价

三、什么为股票，一家即将上市公司怎么给它估值，怎么规定发
行多少股票！

所谓PEG，是用公司的市盈率（PE）除以公司未来3或5年的（每股收益复合增长率
*100）。
（PE）仅仅反映了某股票当前价值，PEG则把股票当前的价值和该股未来的成长联
系了起来 。
例如：上海梅林，当前价为8.85元，据此公司的静态市盈率为27.12。
机构给予的三年复合增长率为33%，那么它的PEG就是0.82。
这个数值小于1，说明其价值可能被低估。
再例如：亚盛集团，当前价为3.25元，据此公司的静态市盈率为74.71。
机构给予的三年复合增长率同为33%，那么它的PEG就是2.26。
这个数值远大于1，说明其股价虽然只有3元多，但其价值依然是高估。

四、原始股转让税收有多少？

原始股转让税收缴纳的25%的企业所得税和20%的个人所得税，这些税收可以通过
退税比例较高的地区来减持。
江西地区包括国税、地税、个人所得税在内，综合税负率低至8.77%。
有些地区，如西藏、西藏，通过返还90%以上来吸引企业，但是不包含个人所得税
，结算到最后综合税负率高达20%以上。
江西地区除了综合税负率低至8.77%以外，还给企业提供了一系列的优惠政策，比
如企业转让原始股税收，可以一次性减持，也可以分阶段、跨年度减持等，具体详
情请百度大昔大渝，口碑好，圈内名气不错。
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五、PEG估值个股实例

所谓PEG，是用公司的市盈率（PE）除以公司未来3或5年的（每股收益复合增长率
*100）。
（PE）仅仅反映了某股票当前价值，PEG则把股票当前的价值和该股未来的成长联
系了起来 。
例如：上海梅林，当前价为8.85元，据此公司的静态市盈率为27.12。
机构给予的三年复合增长率为33%，那么它的PEG就是0.82。
这个数值小于1，说明其价值可能被低估。
再例如：亚盛集团，当前价为3.25元，据此公司的静态市盈率为74.71。
机构给予的三年复合增长率同为33%，那么它的PEG就是2.26。
这个数值远大于1，说明其股价虽然只有3元多，但其价值依然是高估。
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